

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου 12/17-5-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 12

17 ΜΑΪΟΥ 2022

ΘΕΜΑ: ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΙΣ ΑΦΓΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ SARA TURGAAN & MASOOMA GHOLAMI

Το Δ.Σ. αφού ενημερώθηκε για τις ενέργειες της ΕΣΗΕΑ υπέρ των Αφγανών δημοσιογράφων Sara Turgaan και Masooma Gholami, οι οποίες διέφυγαν από το Αφγανιστάν και φιλοξενήθηκαν στην Αθήνα, εγκρίνει ομόφωνα να χορηγηθεί σ' αυτές οικονομική ενίσχυση ενός επιπλέον μήνα της τάξεως των 500,00 ευρώ, προκειμένου να διευκολυνθούν στη μετακίνησή τους προς τον Καναδά.

ΘΕΜΑ: ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΚΛΕΓΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ 27^{ΗΣ} 28^{ΗΣ} 29^{ΗΣ} 30^{ΗΣ} ΚΑΙ 31^{ΗΣ} ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., αποφασίζει ομόφωνα να χορηγήσει το ποσό των 200,00 ευρώ στα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής που απασχολήθηκαν στις αρχαιρεσίες της 27^{ης}, 28^{ης}, 29^{ης}, 30^{ης} και 31^{ης} Ιανουαρίου 2022 για την ανάδειξη νέων

Καταστατικών Οργάνων στην ΕΣΗΕΑ, ως έξοδα κίνησης κατά τις ημέρες αυτές.

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΕΩΣ 2022

Το Δ.Σ., αφού μελέτησε την εισηγητική έκθεση του προϋπολογισμού της ΕΣΗΕΑ χρήσεως 2022 καθώς και τα επισυναπτόμενα παραρτήματα α) Τις πρόσθετες εισροές που μπορούν να μειώσουν το έλλειμμα της ΕΣΗΕΑ και β) Τον πίνακα προϋπολογισμού της ΕΣΗΕΑ χρήσεως 2022, κατά πλειοψηφία:

- Εγκρίνει τον προϋπολογισμό της ΕΣΗΕΑ χρήσεως 2022 και ακολούθως
- Εξουσιοδοτεί τη Νομική Υπηρεσία να διερευνήσει το ζήτημα των οφειλών της επιχείρησης Μ.Μ.Ε. του Γιώργου Τράγκα, σε σχέση με τον χρόνο εκκίνησης των οφειλών και τις απαιτούμενες νομικές ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν προκειμένου να διεκδικηθούν.
- Να μεταφερθεί η ετήσια επιχορήγηση του Απεργιακού Ταμείου, για το έτος 2022, ύψους 45.000,00 ευρώ στον Λογαριασμό του Ταμείου Αλληλοβοήθειας.

Επιπλέον, εγκρίνει κατά πλειοψηφία ενέργειες για την ενίσχυση των εσόδων:

A) Να υποβληθεί ο κατάλογος των επιχειρήσεων ΜΜΕ που οφείλουν την απόδοση των συνδρομών στην Ένωση, να ενημερώσει η Νομική υπηρεσία για τις νομικές ενέργειες στις οποίες έχει προβεί για την τακτοποίησή τους καθώς και για το αν έχουν ασκηθεί αγωγές ή άλλα ένδικα μέσα.

B) Να αποστείλει επιστολή στα μέλη της ΕΣΗΕΑ με την οποία θα ζητείται ενημέρωση για το αν το Μέσο στο οποίο εργάζονται παρακρατεί το 1% του καθαρού μισθού τους, ώστε να διαπιστωθεί

αν υπάρχουν ΜΜΕ που παρακρατούν και δεν αποδίδουν τη συνδρομή.

Γ) Να αποσταλεί νέα εξώδικη δήλωση προς τον ΕΦΚΑ, για την αδικαιολόγητη και πολυετή καθυστέρηση από πλευράς των υπηρεσιών του Οργανισμού στις διαδικασίες καταλογισμού και είσπραξης ανεξόφλητου Αγγελιοσήμου

Δ) Να ζητηθεί από τον διοικητή του ΕΦΚΑ εκ νέου συνάντηση για το θέμα του ελέγχου των εισπράξεων και των διανομών αγγελιοσήμου και να πραγματοποιηθεί σύσκεψη με τις Ενώσεις-δικαιούχους στις οποίες κατανέμεται η πρόσοδος του καταργημένου αγγελιοσήμου.

—